

郝鹏王新伟到省机场集团调研并召开专题推进会

高起点谋划 高标准建设 高质量运营 打造更高水平的现代化国际化航空枢纽

(上接一版)

T3航站楼内,旅客穿梭往来。郝鹏、王新伟详细了解旅客进出港流程,询问机场在旅客引导、行李托运、安检等方面的服务措施。郝鹏强调,要始终把旅客需求放在首位,进一步优化流程,提高效率,提升品质,为旅客提供更加贴心、周到的服务。

近年来,辽宁振兴发展态势向上向好,人流物流往来日益频繁。沈阳桃仙机场现有的承载能力特别是跑道容量已趋近饱和状态,难以满足日益增长的旅客与货物吞吐量需求,提升桃仙机场的综合保障能力势在必行、迫在眉睫。调研期间,郝鹏主持召开专题推进会,听取有关情况汇报,研究部署下一步工作。

郝鹏指出,习近平总书记高度重视现代化基础设施体系建设工作,强调东北地区要加快建设现代化基础设施体系,提升对内对外开

放合作水平。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识到现代化基础设施对经济社会发展的基础性支撑作用,深刻认识到推进第二跑道等重点项目建设、提升机场综合保障能力,将桃仙机场打造成为更高水平的现代化国际化航空枢纽,对于辽宁持续扩大对内对外开放、更好融入国内国际双循环具有重大意义。要进一步增强责任感使命感紧迫感,强化顶层设计,科学制定规划,加强沟通对接,压紧压实责任,全力协调各方,确保项目有序高效推进。要以项目建设为契机,进一步增强桃仙机场的枢纽功能,拓展航点、加密航班,构建通达全球、优势凸显、外联内畅的航线网络,完善综合配套设施,构建“航空+高铁+城际+地铁”的综合交通体系,便利旅客出行和货物运输,着力打造“平安、绿色、智慧、人文”四型机场。要更好发挥航空枢纽的辐射

带动作用,吸引产业、科技、人才加速集聚,积极探索扩大“保税+空港”业务,做大做强临空产业,为沈阳加快建设东北亚国际化中心城市、辽宁实现全面振兴新突破贡献更大力量。

王新伟指出,推进沈阳桃仙机场第二跑道项目建设,是加快交通强省建设、推进辽宁全面振兴的重要支撑,是沈阳建设东北亚国际化中心城市和国际性综合交通枢纽城市的必然之举。要切实增强紧迫感、责任感,完善专班实体化运作机制,强化工作统筹,加强协调配合,及时研究解决堵点卡点难点问题,做好要素保障,齐心协力攻坚克难,确保项目顺利推进。要抓住项目建设有利契机,推动航空物流、高端制造、跨境电商等产业集聚,建设好临空经济区,打造辽宁振兴发展新的增长点。

省及沈阳市领导王健、姜有为、霍步刚、王利波、吕志成参加。

决胜之年 劳模职工风采

邹广东职工创新工作室 创新驱动发展 匠心凝聚动力

本报讯(记者 丁枫林 李司佳)辽宁龙田化工科技有限公司邹广东职工创新工作室积极动员全公司员工,进行科技创新与新产品研发,显著提升了公司在同行业中的竞争力。

创建于2018年6月的辽宁龙田化工科技有限公司,占地面积137亩,总投资约4.5亿元。公司专注于精细化学品、农药中间体和农药原药的研发、生产和销售。2021年3月1日,公司成立邹广东职工创新工作室。身为公司总经理、技术总工及创新工作室带头人,邹广东逐步将工作重心转移到老产品技术创新改造和新产品研发植入上,亲力亲为把控技术和生产两大模块。他积极号召全厂员工参与到创新改造的热潮中。

工作室将技术研发攻关与生产实践有机结合,实现了老产品提质扩能和新产品产量、质量与客户需求高度契合,为公司持续发展壮大和国外市场的深度拓展发挥了举足轻重的作用。

在邹广东的引领下,创新工作室紧紧围绕目标计划,充分发动全公司员工认真思考总结工作中发现的问题,并积极提出建议或改进措施,经过三年多的稳健运行,共有63名职工上报创新项目,申报发明专利4项,实用新型专利9项,实施其他技改项目60余项。这些成果为公司创造了可观的经济价值,进一步增加了公司的竞争力,推动公司规模效益更为显著,国内外市场占有率大幅提高。

卓越的成效得到了社会的认可,该公司先后荣获“辽宁省专精特新中小企业”“辽宁省高新技术企业”“辽宁省企业技术中心”“辽宁省瞪羚企业”“辽宁省职工创新工作室”“阜新市精细化学品专业技术创新中心”、县政府“全面振兴新突破三年行动暨‘百十一’奋斗目标首战之年先进企业”等多项荣誉称号。

全民消防·平安共建

县公安局开展“九小场所”消防安全专项检查

排查隐患 以练促防 全力筑牢安全防线

本报讯 近日,县公安局集中警力,开展“九小场所”消防安全专项整治行动,对辖区内小商铺、小餐馆、小旅馆等九类场所,进行全方位安全排查,确保对安全隐患早发现、早整改,全力守护群众生命财产安全。

行动中,县公安局重点检查了各场所用火用电用气情况,确保燃气设备、电气线路无老化、漏气等隐

患。同时,对灭火器的使用、安全出口是否畅通以及应急照明、疏散指示标志的功能状态进行细致核查,并对消防设施进行了现场测试。针对检查中发现的问题,检查人员当场下发整改通知书,要求建立隐患整改台账、明确“复查销号”时限,确保问题整改到位。

在检查过程中,民警还结合真实案例向商户讲解了初期火灾的扑

救技巧、疏散逃生要点等消防安全知识,现场指导从业人员进行消防演练,切实提升商户的火灾防范和应急处置能力。

县公安局将持续保持高压态势,通过定期开展“回头看”检查,确保隐患整改到位,进一步推动消防安全管理常态化、规范化,为全县经济社会发展营造更加安全稳定的社会环境。(县公安局)

县城区街道富民社区开展消防应急演练

理论讲解+实战演练 提升居民应急能力

本报讯 为进一步提升社区居民消防安全意识,增强应对火灾突发事件的能力,近日,县城区街道富民社区联合县消防救援大队,在辖区内开展消防应急演练。

消防救援大队的工作人员通过理论讲解与案例分析相结合的方式,向大家详细介绍了火灾的成因、预防措施和火灾发生时的逃生自救方法以及灭火器、消防栓等常见消

防器材的使用原理和操作步骤,并强调了在火灾现场保持冷静、有序逃生的重要性。

在实战演练环节的模拟火灾现场,社区工作人员迅速启动应急预案。在社区网格员和消防教官的引导下,居民们用湿毛巾捂住口鼻,弯腰低姿,按照预定的逃生路线,快速、有序地撤离到安全地带。整个撤离过程紧张有序。居民们行动迅

速,展现出良好的应急反应能力。

此次消防应急演练活动,切实提高了社区居民的消防安全意识和自救自救能力,进一步完善了社区消防安全应急管理机制。县城区街道富民社区将继续开展形式多样的安全宣传教育活动,不断提高社区居民的安全防范意识和应急处置能力。(县城区街道)



办公室防火小知识

切忌在办公室内焚烧纸张、物品。禁止在办公室内吸烟;如果吸烟可到指定的吸烟区,并注意熄灭烟头。

办公室电器多用插板供电。所以使用插板时,切忌插用过多用电器,以免插板用电过载,发热引起失火。不能共用同一个墙体插座,那样容易加速插座电线的老化,甚至因电流过载发生安全隐患。

碎纸机、封口机等体积较小的电器散热性较差,未使用时应及时拔掉电源。长时间不使用电脑时,可将电脑设置成自动休眠状态。外出或下班时,应随手关闭电脑,不要长时间待机。若办公室设有双联总开关,下班时要随手切断总电源(有冰箱等电器的办公室不宜按此操作)。

禁止堆放杂物。库房物品要分类摆放。易燃易爆物品要严格按照储存说明存放。

下班后,应将饮水机、电风扇、空调等电器的电源插头拔掉或关闭电源开关,这样既安全又省电。手机、相机等物品的充电时间最好不要超过6小时。下班时,应拔掉正在充电的电池,以防充电时间过长引发火灾。

打好打赢 科尔沁沙地歼灭战阜蒙战役

县林草局八大林场激活林地经济新动能

“生态优先”变革 “绿色发展”振兴

本报讯(记者 程 威)县林草局下辖的八大林场以“生态优先、绿色发展”为导向,通过林地经济的多元化布局,不仅为区域生态保护注入新动力,更探索出一条“山绿民富”的乡村振兴新路径,为林业高质量发展提供了鲜活样本。

县林草局通过招商引资引入绿色经济作物,各林场采用“种植+移植”双模式发展林下中药材产业,以“绿色环保、护林固沙”为核心宗旨,全力打造无公害中药材种植基地。目前,项目已落实1500亩。其中,

周家店林场建成200亩中药材种苗培育基地,王府林场、牯牛河林场完成1300亩林下中药材种植,实现生态效益与经济效益的双提升。

林业科技示范林场与周家店林场联合推进2100亩“生态+酸枣”基地建设,通过规模化种植酸枣树,既发挥植被固沙护林的生态功能,又依托酸枣果实发展食品加工、药用提取等产业链,探索出“一棵树带动一条链”的绿色经济路径。

各林场还立足自身资源,差异化发展特色林地经济项目,其中大

板林场推广蒿柳养蚕产业,构建“林蒿蚕茧”循环经济模式;旧庙林场打造复合特色经济林,通过油松林下空地种山皂角、山杏、山枣,提升土地综合效益;建设林场探索“杨上松下”立体种植结构,优化林木群落生态效益;大巴林场重点培育皂角精品林果,推动特色农产品品牌化发展。

通过统筹生态保护与经济发展,县林草局八大林场以“生态+”模式构建多元化林业产业体系,推动了绿色经济与生态保护协同发展。